



Так считает **Александр Анатольевич Щербина**

Совсем скоро, 11 сентября 2022 года, состоятся дополнительные выборы депутатов городской Думы муниципального образования «Город Биробиджан» Еврейской автономной области VI созыва. По одномандатному избирательному округу № 13 от Биробиджанского городского местного отделения РО ПП КПРФ в Еврейской автономной области баллотируется Щербина Александр Анатольевич.

Александр Анатольевич родился 27 октября 1956 года. Более пятидесяти лет он проживает в городе Биробиджане. Именно здесь он стал настоящим профессионалом. Так отзываются об Александре Щербина коллеги и студенты промышленно-экономического факультета программ среднего профессионального образования ПГУ имени Шолом-Алейхема. Именно Биробиджан стал городом его счастливой семейной жизни.

Александр Щербина убежден, что только возвращение нашей страны на социалистический путь развития может дать необходимые трудящимся социальную справедливость и равенство.

Александр Анатольевич поддерживает Программу регионального отделения КПРФ в ЕАО, а также считает, что у Биробиджана есть будущее только при условии решения вопросов получения качественного профессионального образования с дальнейшей возможностью трудоустройства молодежи. Опыт нужно передавать в достойные руки.

«Лучший язык – это язык дела», - часто повторяет Александр Щербина. Поэтому о нем нужно судить по его делам.

Александр Анатольевич – прекрасный семьянин. Он придерживается традиционных ценностей, которыми всегда был силен патриархальный российский уклад жизни.

Он помог обрести профессию, а значит, и твердую почву под ногами сотням своих учеников,

которые по прошествии многих лет до сих пор благодарны своему преподавателю за науку и житейскую мудрость. Александр Щербина всегда был тверд в своих убеждениях и взглядах, умело их отстаивал. Он не раз помогал людям решать их проблемы, грамотно определив для этого варианты действий.

Александр Анатольевич выдержан, образован, умеет быть убедительным, знает, как добиваться поставленной цели. Это те качества, которыми должен обладать депутат Биробиджанской городской Думы, чтобы действовать в интересах своих избирателей.

Приходите на выборы и не слушайте тех, кто говорит, что все решено за нас. Все, как раз, с точностью до наоборот. Не желая участвовать в выборах, мы потворствуем фальсификации итогов этих самых выборов. В нынешней ситуации допустить этого нельзя! Давайте придем на избирательные участки 11 сентября и проголосуем за представителей КПРФ, за меня, Александра Щербина. Ведь речь идет о нашем будущем. И только нам решать, каким оно будет.

Сделайте правильный выбор – проголосуйте 11 сентября за человека дела, коммуниста Щербина Александра Анатольевича!

*Изготовлено ЧУ «Редакция газеты «Голос Биробиджана», г.Биробиджан,
ул.Дзержинского, 20А, ИНН 7901526296, по заказу кандидата в депутаты городской*

Думы муниципального образования «Город Биробиджан» Еврейской автономной области VI созыва по одномандатному избирательному округу № 13 Щербина Александра Анатольевича. Тираж 2000 экз. Отпечатано 23.08.2022. Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты городской Думы муниципального образования «Город Биробиджан» Еврейской автономной области VI созыва по одномандатному избирательному округу № 13 Щербина Александра Анатольевича.